



ХРОНОМЕТР

«Октябрьский локомотив»

ПО ИНФОРМАЦИИ министра экономического развития Челябинской области Юрия Клепова, в муниципальных образованиях области в первом полугодии текущего года создано 11398 новых рабочих мест, что составляет 51,6 процента от годового плана.

Наибольший процент по созданию новых рабочих мест наблюдается в Октябрьском муниципальном районе (165,7 процента от плана на год) и Локомотивном городском округе (158,6 процента). Свыше 100 процентов от годового плана мероприятий по созданию новых рабочих мест также достигли Копейский, Южноуральский городские округа и Катав-Ивановский, Красноармейский, Кизильский муниципальные районы.

В 14-ти муниципальных образованиях области индикативные показатели по созданию новых рабочих мест в первом полугодии не выполнены (менее 50 процентов), в том числе в трех муниципалитетах (Аргаяшском, Кусинском и Сосновском муниципальных районах) показатели по созданию новых рабочих мест составили менее 15 процентов.

Продал бутылку – отчитайся

ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ Южного Урала, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции, не всегда обращают внимание на региональное законодательство, в частности – на постановление губернатора области «О розничной продаже алкогольной продукции на территории Челябинской области».

Этот документ устанавливает порядок торговли алкоголем и обязывает владельцев торговых точек, начиная с 1 января 2007 года, каждые шесть месяцев подавать в областную минсельхоз декларации об объемах реализации спиртного.

По словам начальника управления по контролю за производством и оборотом алкогольной продукции областного минсельхоза Вячеслава Игнатова, треть предпринимателей вообще не слышали о необходимости представлять декларацию. А ее обязаны подавать все торгующие алкоголем организации, в том числе и те, у кого приостановлено действие лицензии. Постановление губернатора области принято почти два года назад, им предусмотрено лишение по суду лицензии на право вести торговлю алкогольной продукцией, в случае если дважды в год предприниматель не предоставил в срок декларацию или искал в ней сведения о реализации хмельной продукции.

Первый срок декларирования алкогольной розницы – с 1 по 10 июля – уже прошел, однако чиновники пока не торопятся с санкциями. Дело в том, что эта новая форма работы и для минсельхоза, и для предпринимателей. В иные окончательно определен порядок заполнения декларации, подаваемых в электронном виде. Министерство утвердило форму электронной декларации, в которой содержатся все необходимые параметры учета движения продукции. Для заполнения этого документа специальной программы не нужно, можно использовать любой текстовый редактор.

Праздник «Крылатой пехоты»

ВТОРОГО АВГУСТА в Магнитогорске состоится торжественное празднование Дня десантника.

Этот праздник, ставший для города традиционным, по-прежнему не теряет своей популярности. На сегодня в городе проживают более 800 ветеранов-десантников.

Праздничные мероприятия в честь ВДВ начнутся в Магнитке с девяти утра. На это время назначен общий сбор у звезды к монументу «Тыл–Фронт». В 10 часов под музыку и песни, популярные в Воздушно-десантных войсках, состоится построение колонны для шествия и возложения цветов. Там же будет организован торжественный митинг, на котором ветераны чеченской кампании и локальных войн будут вручены ведомственные награды. На 10.30 запланирован выезд на левобережное кладбище для возложения венков к монументу воинов-интернационалистов. В 13 часов в парке ветеранов пройдут спортивные состязания, участники которых смогут попробовать блюда полевой кухни. Завершением праздника в честь представителей «крылатой пехоты» станет концертная программа, специально подготовленная для десантников.

ТАМОЖНЮ БЕЗ РАБОТЫ НЕ ОСТАВИТ КОМБИНАТ

Первая такая служба на Урале была создана 20 лет назад в Магнитогорске

ЗОНАМИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ для нее определили пять областей Урала: Пермскую, Тюменскую, Курганскую, Челябинскую, Свердловскую и Башкирию.

Первыми южноуральскими таможенниками стали Ольга Быкова, Александр Рыбаков, Валерий Губарь. Тогда главной задачей таможенников был контроль за грузами, прибывающими автомобильным и железнодорожным транспортом на строительство станции «2000» на комбинате. Сегодня основным участником внешнеэкономической деятельности является ОАО «ММК». Одно из подразделений таможни, которое оформляет до 90 процентов грузов комбината, – железнодорожный таможенный пост, созданный в 2002 году. Возглавляет его Сергей КУЧЕРОВ.

– Для чего был создан железнодорожный таможенный пост?

– Изначально – для оформления экспортной продукции ОАО «ММК». Для этого существовал особый порядок декларирования: сначала подавали предварительную декларацию, затем корректирующую. Объем бумажной работы был велик, часто случались накладки, нестыковки. Избежать их попытались, создав новый пост. Задумка была – декларировать «к колесам». Комбинат принял в этом самое непосредственное участие: на станции Магнитогорск-Грузовой оборудовали двухэтажный пристрой, внизу разместили станицию передачи ОАО «ММК», наверху – таможенный брокер и непосредственно таможенный пост.

– Что значит «к колесам»?

– Это оперативная система оформления груза. Станция Магнитогорск-Грузовой по пропускной способности не большая – около двух тысяч вагонов в обоих направлениях. Если бы продукцию ММК декларировали непосредственно на железнодорожной станции, то мы бы заполнили ее буквально за двое суток. Начались бы пробки, простои. Но комбинат провели большую организационную работу по автоматизации процесса декларирования грузов. Картинка теперь такая: как только продукцию отвезли в каком-то цехе комбината, информация в электронном виде поступает в центр обработки, затем на станцию передачи. Готовятся накладные, которые поступают на второй этаж в таможенный брокер,



где готовят декларацию. А мы оперативно выпускаем вагон. По сути, вагон еще в цехе комбината, но таможенное оформление он уже прошел.

– Но комбинат не только экспортует, но и ввозит грузы.

– После того как отдалили работу в новом режиме, назрела необходимость оформлять импортные грузы ОАО «ММК». В основном, это сырье: окатыши, железнорудный и угольный концентрат, глина, песок, оксид магния... Все это делалось с целью оптимизировать работу предприятия, поскольку металлургический процесс непрерывен и нельзя допустить перебоев в снабжении сырьем. Импортное сырье оформляем по упрощенному порядку декларирования: 68-я статья «Таможенного кодекса предоставляет право отдельным предприятиям – крупным участникам внешнеэкономической деятельности – так называемый выпуск товара до подачи декларации. То есть в-

гон прибывает на станцию, одновременно завершается процедура внутреннего таможенного транзита, декларант подает обязательства о том, что он в течение 30 суток подаст грузовую таможенную декларацию. Вагоны не задерживаются на станции, а следуют по назначению. Вся процедура занимает не больше трех часов.

– Как удалось отладить такую оперативную систему? Ведь в процессе занято много людей, несколько организаций...

– Не так просто и быстро, как представлялось вначале. Пришлось сломать старую систему, потому что она никого не удовлетворяла. Пытались внедрить несколько вариантов, но потом от них отказались. Бывало так: груз из вагона давно использовали, но выяснялось, что обязательство не подано... Наконец новую систему удалось разработать и внедрить.

– Вы обслуживаете только комбинат?

– Когда новая схема работы устоялась и окрепла, к нам стали обращаться другие предприятия с просьбой таможенного оформления. Конечно, пост создавался именно для комбината, поэтому шаг ограничен, ресурсы определены изначально. Но нам пришлось идти навстречу другим крупным участникам внешнеэкономической деятельности. Этому ММК-МЕТИЗ, МРК, РМК, Огнегор, Профит, предприятия помельче. Им это очень удобно, а у нас заметно вырос объем декларирования. Штаты

нам никто не увеличивал – в коллективе 33 человека. Нагрузка серьезная, работают, в основном, женщины. Не хвастаясь, замечу, что в нашем коллективе хорошая, дружественная атмосфера. Это помогает эффективно решать задачи. Ког-

Михаил Скуридин

Вчера в Магнитогорской таможне в рамках торжественных мероприятий, посвященных 20-летию со дня образования службы, состоялась пресс-конференция.

Начальник службы Борис Седельников отметил, что основным показателем эффективной работы коллектива являются объемы перечисленных платежей в федеральный бюджет. За прошедшие полгода эта сумма составила 3377,03 млн. рублей, что превышает плановые показатели почти на 10 процентов.

Затронув историю создания и развития Магнитогорской таможни, Борис Алексеевич подчеркнул, что она неразрывно связана с деятельностью градообразующего предприятия – ОАО «ММК».

В этот же день состоялось открытие музея Магнитогорской таможни. Архивные фотографии, награды, раритетные знаки и тематические публикации собраны стараниями бессменного пресс-секретаря службы Елены Кулаковой. В завершение встречи состоялось награждение наиболее активных журналистов, освещавших деятельность таможни. Подарки были вручены и сотрудникам «Магнитогорского метала»: обозревателям Алле Канышевой и Ирине Коротких.

Завтра праздничные мероприятия начнутся с открытия нового здания Магнитогорской таможни.

Ирина Коротких.

ОФИЦИАЛЬНО

Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

Полное фирменное наименование общества и место нахождения общества: открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат», Россия, 455000, Челябинская область, Магнитогорск, ул. Кирова, 93.

Форма проведения внеочередного общего собрания акционеров: заочное голосование.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования (дата поступления бюллетеней): 30 августа 2007 г.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени:

455049, Магнитогорск, ул. Завенигина, 9, Магнитогорский филиал закрытого акционерного общества «Регистраторское общество «СТАТУС».

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров: 16 июня 2007 года, 17.00 часов.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров:

1. О выплате дивидендов по размещенным акциям общества по результатам работы ОАО «ММК» за полугодие 2007 финансового года.

2. О реорганизации ОАО «ММК» в форме присоединения к нему ЗАО «ММК-КАЛИТАЛ».

3. Об одобрении крупной сделки.

В соответствии с пунктом 1 статьи 75 федерального закона «Об акционерных обществах» акционеры, голосовавшие по вопросам № 2 и 3 повестки дня внеочередного общего собрания

акционеров ОАО «ММК» против принятия соответствующего решения или не принявшие участия в голосовании, вправе требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих им акций.

Порядок осуществления выкупа акций в соответствии со статьей 76 ФЗ «Об акционерных обществах»:

1. Выкуп акций осуществляется по цене, определенной совместно обществом и акционером, в размере 24,29 руб. за одну обыкновенную акцию.

2. Письменное требование акционера о выкупе принадлежащим ему акциям направляется обществу по адресу: Россия, 455000, Челябинская область, Магнитогорск, ул. Кирова, 93, проектирование ОАО «ММК» с указанием места жительства (места нахождения) акционера и количества акций, выкупа которых он требует.

3. Подпись акционера – физического лица, равно как и его представителя, на требовании акционера о выкупе принадлежащим ему акциям и на отзывах, указанных в пункте 2 настоящего требования должна быть удостоверена нотариально или держателем реестра акционеров общества.

4. Требование акционеров о выкупе обществом принадлежащих им акций должны быть предъявлены обществу не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения о выкупе обществом всех или части принадлежащих им акций.

5. Требование о выкупе акций, полученные обществом позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения о выкупе обществом всех или части принадлежащих им акций, не может превышать 10% стоимости чистых активов общества на дату принятия соответствующего решения о выкупе обществом всех или части принадлежащих им акций.

6. Общая сумма средств, направляемых обществом на выкуп акций, не может превышать 10% стоимости чистых активов общества на дату принятия соответствующего решения о выкупе обществом всех или части принадлежащих им акций.

7. Уважаемые акционеры!

Дивиденды по акциям общества будут перечисляться на основании данных, указанных в реестре акционеров общества

анкете зарегистрированного лица, находящейся у регистратора общества – закрытого акционерного общества «Регистраторское общество «СТАТУС».

В случае, если общее количество акций, имущество которых передано в собственность общества, не полностью оплачено, дивиденды по акциям ОАО «ММК», акционер должен предоставить регистрацию общества полностью заполненную анкету зарегистрированного лица (при пересыпке или подаче через представителя – нотариально удостоверенную).

Более полную информацию можно получить по телефонам: (3519) 25-60-22, 24-73-88.

С информацией (материалы

запроса) можно ознакомиться по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. 239, тел. 8(3519) 498495 и в разделе «Имущественные торги» сайта администрации г. Магнитогорска <http://www.magnitog.ru>

Земля для освоения

Администрация города уведомляет о проведении аукционов по продаже гражданам и юридическим лицам права на заключение договора аренды земельных участков для их комплексного освоения в целях жилищного строительства в границах Магнитогорска:

2 августа 2007 г. – Орджоникидзевский район, между жилыми домами № 6 и 8 по ул. Ворошилова, площадь 11443,61 кв. м., начальная цена права 20 000 000 руб.;

9 августа 2007 г. – пос. Надежда, Орджоникидзевский район:

Прием – каждый вторник

ВНИМАНИЕ собственников объектов мелкорозничной сети города, продавцов, рационализаторов торговых кiosков и павильонов.

Еженедельно по вторникам в кабинете № 300 администрации города (пр. Ленина, 72) с 9 до 11 часов специалисты администрации и центра занятости населения Магнитогорска проводят прием по вопросам трудоустройства работников объектов мелкорозничной торговли, подлежащих ликвидации в соответствии с постановлением главы города № 3580-II от 7.06.2007 «Об упорядочении размещения объектов мелкорозничной сети на территории Магнитогорска», а также консультации по вопросам исполнения постановления.

Администрация города.

Строительный надзор

ВНИМАНИЮ

ЗАСТРОЙЩИКОВ И ЗАКАЗчиков!

Второй территориальный отдел (курируемые муниципальные образования: Магнитогорск, Алагашский, Верхнеуральский, Нагайбакский, Кизильский районы) управления государственного строительного надзора министерства строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства Челябинской области информирует о порядке исполнения основных положений Градостроительного кодекса Российской Федерации в части осуществления строительства объектов капитального строительства, их реконструкции и капитального ремонта.